

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 4'50

PUNTO ÚNICO DE SUSCRIPCIÓN:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. N. Sant Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LÍNEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
15 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXVI.—Núm. 8.860

Valencia: Martes 21 de Julio de 1903

Oficinas: Miñana, 7 y 9



S. S. el Papa León XIII

Parte oficial

Anoche a las diez y media se recibió en el Palacio Arzobispal el siguiente despacho telegráfico:

«Cardenal-Arzbispo de Valencia.—Madrid 20, 21.—Con sumo dolor participo fallecimiento Padre Santo, acaecido hoy cuatro promeridianos.—Nuncio.»

El Santo Padre ha muerto; mejor dicho, la envoltura mortal de su alma grande e imperecedera es la que ha perdido la vitalidad para cumplir la sentencia divina que pesa sobre los humanos y que dice: «Polvo eres y en polvo te convertirás.»

La figura venerable de León XIII, que desde su cámara del Vaticano era como luz diáfana que iluminaba las conciencias de los hombres de buena voluntad, ha pasado a la historia, y esta proclamará muy alto que a extinguirse el último soplo de la vida mortal del gran Anciano, continúa siendo su obra inmortal como lazo potentísimo que guía en el camino de salvación a las almas; reconocerá que en las lobreguezes que envuelven a la humanidad en la época presente, solo la voz del Padre común de los fieles, del sin igual León XIII, ha sido como aurora precursora de días claros y hermosos, en los cuales, disipadas las negras nubes de la duda, el error y el descreimiento, brille el sol esplendoroso de la Fe, de la Verdad y de la Justicia.

¿Cuanto ha cambiado en el orden moral la faz del mundo en los últimos veinticinco años, en los cuales ha regido la nave del pescador el difunto León XIII!

Diabólico espíritu de rebeldía avanza por los pueblos civilizados, amenazando con señorearse de ellos; el derecho de la fuerza impotente y aniquilando la fuerza del derecho, y estos dos factores, combinándose y obsesando a todas las clases sociales, determinan un estado de violencia que conmueve a las naciones y aterroriza a los espíritus más esforzados, y en medio de las convulsiones que agitan moral y materialmente a los hombres, solo conserva su fortaleza de espíritu, únicamente aparece, siguiendo su camino con paso firme y resuelto, el augusto Pontífice que, representante de Dios en la tierra, marca el derrotero que ha de seguirse para establecer la paz, para constituir la armonía en la gran familia humana, para hacer prácticas la sublime doctrina de Cristo «Todos somos hermanos y vivimos para todos.»

«Cuán magna es la obra Pontifical del Papa León XIII! En 20 de febrero de 1878 fué elegido Gerarca supremo de la Iglesia; el 3 de marzo fué, como a tal, coronado, y en 23 del mismo mes da al mundo su primera Encíclica *Ubi primum*, que versa sobre su elevación al Pontificado, y en la que fija de modo claro y preciso cuál ha de ser su política papal; la de que Jesucristo es para todos, la verdad y la vida, y por tanto que su dominio espiritual debía extenderse a todos los pueblos. Y a partir de esta Encíclica no cesa en su labor, asombrando al mundo con las múltiples que publicó, por la claridad del concepto, belleza de expresión, conocimiento profundísimo de la materia tratada, juicio justo y exacto de los problemas planteados, transcendencia en lo social, amoldándose a las circunstancias de lugar y tiempo, pero firmeza irreductible en lo fundamental, cual corresponde al que está en posesión de la verdad y no puede ni debe dudar, como inspirado por el mismo Dios. Abrama pensar que el Angusto Anciano

diera prueba patentísima de su preclara inteligencia en sus Encíclicas y Cartas Apostólicas, y aunque la falta de espacio nos impide publicar el índice de los más interesantes de dichos documentos, especialmente los que a España se refieren, de justicia es consignar con preferencia la Encíclica *Immortale Dei*, publicada en 1.º de noviembre de 1885, en la que León XIII, después de hacer un análisis claro y sintético del movimiento de protesta iniciado en el siglo XVI, enseña que todo ciudadano debe obediencia a las autoridades constituidas en virtud de una orden formal de Dios, y la que se conoce con el nombre de *Rerum novarum*, de la condición de los obreros.

Esta Encíclica de 15 de mayo de 1891 es sin duda alguna la que ha alcanzado mayor celebridad, pues en ella desarrolla su política social, que lo valió el título de «Papa de los obreros». Complemento de ella es la *Graves de communi aere* de la democracia cristiana publicada en el mismo año.

Y si en el orden político y social mostrase León XIII extraordinariamente grande, en el religioso supera a toda ponderación, dejando para el porvenir fijados los jalones que han de marcar la orientación de la obra magna de pacificar los espíritus en el orden religioso, ensanchando la esfera de saludable acción de la Iglesia católica. En este respecto no podemos excomunicar de citar la Encíclica *Proclama* de 20 de junio de 1894, en la que se hace un llamamiento a los jefes de Estado, conjurándoles en nombre de Jesucristo y con palabras de amor, de paz y caridad, a que cesen las contiendas y a que se reconcilien los creyentes y los inerrédulos, los católicos y los herejes y todos los paganos de la tierra.

A esta Encíclica siguió la de 29 de junio de 1896 haciendo un llamamiento a las Iglesias disidentes de Oriente, exhortándolas a reconciliarse con la Iglesia universal. Encíclica que puede considerarse como benéfica semilla que ha dado ya y dará para el porvenir óptimos frutos de bendición.

Y si esto no fuera bastante para proclamar la gloria de León XIII, la sellaría indudablemente su carta *Amantissime voluntatis* de 4 de abril de 1895 exhortando a los ingleses a volver al seno amoroso de la Iglesia, carta que produjo honda sensación en la isla de los Santos.

¿A qué seguir? En los tiempos procelosos que corremos, la figura gigantesca de León XIII destaca con fuerte relieve y su nombre augusto ha sido venerado por creyentes y exceptivos, por católicos y herejes, por todos los que han tenido conocimiento de su existencia; veneración y respeto del que no hay precedente en la Historia.

Los católicos, la humanidad toda están de luto por la pérdida del gran Pontífice, y en medio del dolor inmenso que sentimos y que nos llega a lo más hondo del corazón, solo una creencia íntima lo mitiga, y es el que la Iglesia es inmortal y que el Pontificado, como de creación divina, es imperecedero, y por tanto no puede desaparecer cualesquiera que sean los altos prestigios, la clarísima inteligencia, las dotes excepcionales de quienes ocupan como León XIII la Silla de S. Pedro.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA se asocia al duelo general y une sus oraciones a las del mundo católico por el alma del gran Pontífice fallecido.

León XIII ha muerto.
¡Viva el Papa!

La noticia de la defunción

El primer telegrama que se recibió anoche en Madrid dandocuenta de la muerte de Su Santidad estaba puesto en Roma a las 4 25 de la tarde, y decía:

«El Papa ha muerto. Comenzó la agonía a la una. Falleció a las cuatro. Inmensa sensación. Telegrafíase al alto clero y a los gobiernos católicos.»

A las ocho de la noche se recibió en la Nunciatura de Madrid un despacho del Cardenal Rampolla comunicando que el Papa había fallecido a las cuatro de la tarde, rodeado del Sacro Colegio.

El rey y el jefe del gobierno Sr. Villaverde recibieron la noticia transmitida por la Nunciatura a las ocho de la noche, en el preciso momento en que se hallaban los dos desahuchando. En seguida S. M. se trasladó a la residencia de Monsiur Rinaldini, a quien significó personalmente su más profundo pésame, y luego fué a la Nunciatura todo el gobierno.

La reina, los príncipes de Asturias y las infantas doña Tereza y doña Isabel enviaron a nuestro embajador cerca del Vaticano telegramas de pésame.

También estuvieron en la Nunciatura el cuerpo diplomático y muchas personas distinguidas.

Las listas se llenaron de firmas.

Los últimos momentos

Los despachos de Roma dicen que a las once de la mañana se oyó gran movimiento en el Vaticano, haciendo creer que había muerto el Papa.

Desde mucho antes del fallecimiento rodeaban el lecho de Su Santidad el Dr. Lapponi, el Cardenal Rampolla y el ayuda de cámara Cendra. Todos agachaban los hombros y el cuadro era solemne por demás, pues el augusto enfermo tenía conocimiento y sabía perfectamente quienes habían de rodearle al sobrevenir la catástrofe.

León XIII, a las 2 50 de la tarde, después de 30 minutos de letargo, recibió el conocimiento. Llamó al Cardenal Oreglia y le recomendó vivamente la dirección de la Iglesia.

Después entraron en la Cámara el Cardenal Vannutelli y todos los cardenales y diplomáticos. A todos les hizo con la mano el signo de la bendición, diziéndoles con un hilo de voz apenas perceptible que era el último adiós que les daba. Luego entraron los parientes. Aún les conoció y les bendijo.

Después de la muerte

Añaden los telegramas a que hacemos referencia que en cuanto murió el Papa, el Cardenal Oreglia, en calidad de Camarlingo, se posesionó del Vaticano y de la dirección de los asuntos de la Iglesia, y a las 4 30 de la tarde, precedido de los guardias y escoltado por los nobles, se trasladó con el vicemarqués Passerini y el capellán de la Cámara apostólica, vestido de color violeta, a las habitaciones del Pontífice, para hacer constar el fallecimiento.

Los altos dignatarios de la corte pontificia y los maestros de ceremonias esperaban en la puerta la llegada del Camarlingo, el cual penetró en las habitaciones, llegando hasta la cámara donde reposa León XIII, cuya puerta estaba cerrada, y llamó tres veces en medio de profundo silencio y viva emoción de los asistentes a esta ceremonia.

Llamó en alta voz al Papa, y luego se abrió la puerta de la cámara, penetrando en ella todo el comitiva; el Camarlingo se aproximó al lecho mortuorio y golpeó ligeramente, por tres veces y con un martillo de plata, la frente de Su Santidad, llamando en alta voz al difunto por su nombre.

Luego dijo: León XIII está muerto, y salió seguido de la comitiva.

El Papa parece dormido, pues los rasgos fisonómicos no han sufrido alteración alguna. El Camarlingo anunció la muerte del Soberano Pontífice en la legía de San Pedro.

Otras noticias

Dicen también los despachos de Roma que en la plaza de San Pedro se notan extraordinarias medidas de vigilancia. Las tropas se hallan sobre las armas. El presidente del Consejo de ministros, Zanardelli, telegrafió al rey Víctor Manuel, comunicándole la noticia del funesto desenlace.

El gobierno italiano tributará al cadáver honores reales. Al expirar León XIII hizo las salvas el castillo de San Angelo. Los edificios públicos tienen izada a media asta la bandera nacional.

El Concilio.—Los papables

Esta madrugada han telegrafado de Roma lo siguiente:

«Dícese que se han encontrado algunas Bulas modificando la forma de reunirse el Concilio, durante el cual se suprime la clausura de los Cardenales. Parece que éstos podrán salir del Vaticano, pero cada vez que lo hagan prestarán juramento de no revelar nada ni sufrir influencia de ningún gobierno.»

Gana terreno la candidatura del Cardenal Rampolla para ocupar la Silla de San Pedro. Si llega a ser elegido, lo será por adoración como Gregorio VII. Considerárase desahuchados los Cardenales Gottí, Vannutelli y Oreglia.»

EN VALENCIA

El señor Cardenal

Su Ema. el señor Cardenal-Arzbispo de Valencia, profundamente apenado por el fallecimiento del Padre Santo, dispuso anoche mismo la publicación de un número extraordinario del *Bolétin oficial del Arzobispado*, que contiene la siguiente circular:

«El sabio y santo Pontífice que, con aplauso universal, ha regido la Iglesia por espacio de

más de veinticinco años, ha muerto. En la tarde de ayer entregó su alma a Dios el gran León XIII.

Ante el lecho mortuorio en que yace nuestro muy santo Padre, sólo nos es dado llorar y rezar. Por esto mandamos que en sufragio por su alma se hagan en todas las iglesias sujetas a nuestra jurisdicción, incluso las de religiosas, honras fúnebres en la forma acostumbrada.

Mucho esperamos del amor que nuestros diocesanos profesaban al difunto Papa, y de la gratitud a que le estaban obligados por las innumerables mercedes otorgadas a esta diócesis. No dudamos que nuestro amado Clero, dando un hermoso ejemplo de caridad cristiana, ofrecerá, siquiera una sola vez, el santo sacrificio por el Padre común de los fieles, y que todos, así religiosos como seglares, cumplirán los deberes que nos impone la piedad filial.—Valencia 21 de julio de 1903.

† EL ARZOBISPO DE VALENCIA

Esta tarde ha marchado a Roma, con objeto de tomar parte en el futuro Cónclave, nuestro Ema. y Rvdmo. Prelado. Durante su ausencia queda hecho cargo del gobierno de la diócesis el M. I. Sr. Dr. D. Francisco García, tesorero de la Santa Iglesia Metropolitana, provisor y vicario general del Arzobispado.

Acompañan al señor Cardenal en el viaje su secretario de Cámara D. Bonifacio Marín y el canónigo D. Marcel López.

De todo corazón deseamos a Su Ema. y a sus acompañantes próspero viaje y feliz regreso.

Señales de duelo

El maestro de ceremonias de la santa Metropolitana Basílica ha dirigido a los señores curas y encargados de las iglesias de esta capital la siguiente circular:

«Habiendo pasado a mejor vida en la tarde de ayer nuestro muy Santo Padre el Papa León XIII (q. s. g. h.), de orden del Ilmo. señor provisor de este Arzobispado se servirá V. mandar que en su respectiva iglesia se observen las disposiciones siguientes:

1.ª En la mañana de hoy, y siguiendo, como en todo lo demás, los toques de la S. I. Metropolitana, y a las once de la misma tendrá lugar el toque llamado de *entrada*, que terminará en aquella a las cuatro de la tarde, y en las parroquias cada media hora siguiente, según su orden respectivo, con el fin de que la última termino a las once de la noche, incluyendo las campanas de las torres de las iglesias de Santa Catalina, el Salvador, San Lorenzo y San Miguel, según su orden de antigüedad primitiva.

2.ª Durante los ocho días siguientes, en todas las iglesias de las capitales, parroquiales, filiales y conventuales, se harán los toques fúnebres de costumbre al alba, medio día y primeras oraciones de la noche, exceptuando la festividad de Santiago Apóstol desde las primeras vísperas hasta la puesta del sol.

3.ª Desde las diez de la mañana de hoy hasta el día 29 inclusive, no podrán tocar las campanas a fiesta ni aún de titular ó Patrono, ni doblar por otros difuntos, aunque se verifiquen las excoquis ó acompañamiento del cadáver, ni tampoco podrán celebrarse procesiones públicas y solemnes en ninguna iglesia y bajo ningún pretexto.

Para el día de las excoquis, que se avisará con anticipación, ya se indicarán los toques especiales que correspondan.

Dios guarde a V. muchos años.
Valencia 21 de julio de 1903.—Lic. Mariano Ros y Cols, Benef. Mtro. de Ceremonias.»

Pésame

Esta mañana han acudido a dar el pésame al Ema. señor Cardenal-Arzbispo, por el fallecimiento de Su Santidad León XIII, el Capitán general Sr. León, el general Sr. Salazar, una comisión del Cabildo metropolitano, formada por los Sres. Lolmo, Garrido, Barbarrós y Burgos, D. Antonio Espinós, el deán Sr. Cirujeda y Ros y otras distinguidas personas.

Las listas puestas en la escalera que da acceso a las habitaciones de S. E. R. se han llenado de firmas.

La puerta principal de la morada Arzobispal está cerrada en señal del luto por la muerte del Padre común de los fieles.

San Juan de Dios

En medio del torbellino que agita a nuestra sociedad, sumergiéndola en un Océano tempestuoso; en el seno de este Carnaval continuo en que vivimos de perennes engaños y de mentiras ocultas, y a la sombra de los soberbios edificios que el egoísmo ha construido para autorizar sus obras de explotación, todavía hay seres tanto más inexplicables en medio de la atmósfera que nos rodea, cuanto perseguida es la virtud, que consagrando su corazón a Dios y siguiendo las huellas del antiguo soldado de Flandes, después caritativo y limosnero Juan de Dios, se reúnen en comunidad, y vistiendo el negro hábito de la penitencia, corren presurosos las villas y los lugares recogiendo a aquellos áeres que la desgracia ha abrido hasta el punto de privarles de la salud de un modo incurable y perpetuo y admitiendo el pequeño óbolo del misero lo mismo que la limosna del mendicte.

¡A cuántas reflexiones da lugar este verdadero fenómeno de caridad que florece en el centro de nuestra árida é indiferente filosofía moderna!

El tipo genuino y propio de la sociedad sin Dios que hoy más abunda es el egoísta, ávido de placeres terrenes, eterno aspirante de

fausto y dignificación; al es rico, acapara sin piedad, amontona sin tasa oro y riquezas, dobla sus satisfacciones, multiplica sus gozos, y cuando se acuerda del pobre, lo llama a lo que de campana ó de clarín y le distribuye el socorro al son de la música, socorro que constituye el residuo ó sobrante de la fiesta báquica, disoluta ó simplemente dispada y enervadora; si es pobre, maldice, se revuelve, conspira, forma sociedades de resistencia y de rebeldía, y si se acuerda del rico es para denostarle en público, para perseguirle en secreto, para imponerle siempre condiciones tanto más inmoderadas cuanto exigen las circunstancias más ó menos apuradas y peligrosas para el adinerado.

En cambio, el religioso de que me ocupo hace bien, y bien inmenso, inconcebible, sin la gracia de Dios, al que jamás se lo ha de pagar sino con molestias y desvíos, hijos quizá de su dolencia gravísima; lejos de recoger por ningún concepto laureos y triunfos, es víctima por las calles y plazas del odio con que se mira el hábito que viste, es escarnecido cuando no vilipendiado, é inclinándose mansamente la cabeza ante tan brutal injusticia, sigue su espeluzoso camino hasta llegar a cumplir su cometido, que únicamente ha de ser premiado después de la tumba.

Es decir, que el tipo más desgraciado de la sociedad cuanto es el niño pobre, escrofuloso, raquítico, sujeto a enfermedad incurable, huérfano de padres y desamparado de todo auxilio protector, destinado por su naturaleza a padecer en un hospital mal sano, ó quizá a ser licenciado de él, é inválido y vagabundo convertirse en materia disponible para todo un proceso de mendicidad, de abyección y de crimen, ha necesitado al tipo más heroico, más desprendido, más ascético, más despreciado por la sociedad para que le sirva de amparo, sostén y egida.

No hace mucho visité el establecimiento que estos hombres extraordinarios tienen en las huertas del Cabañal, junto a los jardines de la Malvarrosa. Confieso que al acercarme a aquel santuario de la caridad, sentí oprimido el corazón pensando iba a presenciar escenas que dejaban en mi ánimo tristísima impresión, espectáculos de inmensa lástima, pero no fué así por fortuna. Me acompañaba un Hermano perteneciente a la comunidad; ya había yo conocido a algunos, pero aquél era un sér extraordinario; había recorrido el mundo acompañando sólo de su libro de oración; me hablaba de la Palestina y de otros puntos de Oriente como cosa conocidísima, por todas partes pedía para sus pobrecitos incurables. Al fin llegamos a la portería del establecimiento; al sonar la campana de aviso sentí una impresión indecible. ¡Cuánta miseria voy a presenciar!, me dije. En esto se presenta a mi vista un espectáculo embriagador. La puerta se ha abierto, y multitud de caprichosos grupos de flores formados canastillas, variados zócalos, pequeños setos ó montecillos, aparecen a mi vista. Un Hermano, vistiendo el negro hábito, se ocupa afanosamente en el cultivo y riego del pequeño parque. Más allá, en una planicie rodeada también de plantas y flores, multitud de muchachos, en los que se descubre la huella de pasados sufrimientos, se entregan a los juegos bulliciosos de su edad. Uno de los chicos pasea tranquilo leyendo un libro por en medio de aquella alegre turba multa.

Largo rato estuve embebido en aquella contemplación, de la que me sacó la llegada del reverendo superior y otro padre. El primero es muy joven, de rostro afable y cariñoso y de mirada compasiva. El segundo es más anciano, de porte grave y vista penetrante; los dos me condujeron al dormitorio de los pequeños. En él pude observar unas sesenta camas en correcta formación con aspecto irrepachable por lo limpio y ostentando todas en la cabecera la célebre cruz granada, escudo de la orden humanitaria a que pertenece la casa. Antes de subir al dormitorio se ostentaban extraordinariamente limpios multitud de grifos que con la también limpia taza ó azafata respectiva, aprovechaba diariamente para el aseo de los aislados. Por fin llegamos a cierta galería ó claustro superior, en donde nos detuvimos un instante para admirar el bellissimo panorama que se extendía delante de nuestros ojos a derecha é izquierda del inmediato mar. En aquellos momentos tuve ocasión de saborear la agradable conversación de aquellos beneméritos de la patria aislados y quizá cañunados por los que, atribuyéndose este honroso título, son sus más encarnizados enemigos.

De todos los descubrimientos modernos, entre tanto progreso y adelanto, ¡hay alguno en camino a enjugar una lágrima al niño desvalido y huérfano? ¿Pues por qué ha de llamarse benemérito al que inventa un sistema de cañones para desgarrar a los hombres, y no ha de llamarse al que consagra su vida al servicio de la inocencia y de la niñez desgraciadas?

Al descender del claustro superior atravesamos algunas sendas del amenísimo jardín que he descrito, acercándonos al pabellón de los enfermos más graves. Dos de éstos se paseaban medio sostenidos por los hermanos entre aquel plantío de tantas y tan variadas combinaciones de flores. Los dos a que me refiero eran sordomudos, pero por más que la comunidad había tratado por todos los medios de nutrir aquellos estenuados cuerpos, la caquexia los había invadido y el estado general de consunción era tan intenso, que hacía imposible todo sistema de rehabilitación fisiológica. Uno de ellos ya casi no veía, pero en cambio oía un poco, y a las exhortaciones y

EN ESTI MES

Se ha editado un bonito programa de todo el concurso, con fotografías de las bandas, directores y jurados, vistgeneral de Valencia y cubierta dibujada por el artista Julio Vila Prades...

A la ocasión du séjour es musiciens français à Valencia un banquet, sera célébré en leur honneur le 24 courant on est prêt de se faire inscrire au siège de la Chambre de Commerce.

Le Consul de France a l'honneur d'inviter ses compatriotes et leur famille à la réception qui aura lieu au Consulat le jeudi 23 juillet à 10 heures du soir.

El programa anuncia para mañana los siguientes festejos: A las once de la mañana reparto de limosnas en la Glorieta.

A las cinco de la tarde se verificará en el cauce del río, entre los puertos de San José y de Serranos, la Fiesta Arabe, en la que tomarán parte 30 moros montados en caballos africanos y otros dos montados en camellos.

El programa anuncia para mañana los siguientes festejos: A las once de la mañana reparto de limosnas en la Glorieta.

A las cinco de la tarde se verificará en el cauce del río, entre los puertos de San José y de Serranos, la Fiesta Arabe, en la que tomarán parte 30 moros montados en caballos africanos y otros dos montados en camellos.

A las nueve de la noche Fiesta de la Jota en el teatro Principal.

NEGOCIO IMPORTANTE.— Véase anuncio 4.ª plana.

Noticias locales

Aunque sigue dominando el calor propio de la estación canicular en que nos encontramos, hoy ha caído, sin embargo, un agradable venticello del E., que atenúa los rigores del sol.

Hoy, con motivo de cumplir sus años la reina madre doña María Cristina, las tropas han vestido de gala, ha ondeado en los edificios públicos el pabellón nacional y por la Artillería se han hecho las salvas de ordenanza.

La Gaceta de estos días inserta una relación de indultos concedidos recientemente, en la cual figuran dos pertenecientes a esta Audiencia, que son los de José Montes Ferrandiz y Francisco Ibañez Moreno, a quienes se les impuso en causa sobre asesinato la pena de cadena perpetua y que han cumplido con eseos los 30 años para la prescripción de la misma.

En el tren-correo de Madrid ha llegado hoy el diputado a Cortes por Valencia Sr. Blasco Ibañez, a quien sus correligionarios han dispensado entusiasta recibimiento.

Como ya dijimos, las bandas francesas llegarán mañana a las siete y media de la tarde en el vapor Vicente Ferrer, y a las ocho en punto saldrán en tren especial de la Compañía del Norte para Valencia.

En la Estación les esperarán las comisiones del Ejército, Cuartel Consular, Ayuntamiento, corporaciones francesas y todas las demás adheridas, y precedidas por la Guardia municipal montada, y escoltadas, por los arabes a caballo, recorrerá la comitiva las calles y plazas de Lauria, Pasual y Genis, Pintor Sorolla, Príncipe Alfonso, Frente Glorieta, Tetuán (frente a Capitanía general), otra vez al Príncipe Alfonso, Peris y Valero, Reina, San Vicente, Sangre a la Casa Consistorial, donde se disolverá la manifestación.

Ha aquí el proyecto de organización de la procesión cívica que ha de organizarse para la recepción de las bandas francesas: Sección de la Guardia municipal montada, Sociedad de Fogoneros «La Luz» (del Grao), Idem Obreros Carreteros (Id.), Circulo Instructivo Republicano «El Pueblo», Casino Artesano (Grao), Club Republicano (Id.), Sociedad y banda de músicos de Pueblo Nuevo del Mar, Club Ciclista Valenciano, Centro Republicano Democrático Instructivo, Sociedad «L'Antigor», Id. Marítima de Estivadores del Puerto, Idem familiar recreativa «Nuevo Liceo», Asociación de Obreros en General, banda de música de la Vega, orfeón valenciano El Micalet, Casino Republicano de la Vega, Vivac Militar, Sociedad de Tenseros (Grao), Idem Clases pasivas, banda de música «La Lira», Sociedad socorros mútuos «Dependencia Mercantil», Liga de Proprietarios, Veteranos de la Libertad, Conservatorio de Música, música casa Beneficencia, Centro de Fusión, Escuela de Artesanos, Colegio Arte Mayor de la Seda, Circulo Valenciano, banda de Veteranos, Circulo Republicano Universal, Cámara de Comercio, Idem Obrera Industrial, Ateneo Mercantil, Banda de Bomberos, comisión del Ejército, Cámara de Comercio Francesa, Sociedad de Beneficencia Idem, Idem Alianza Idem, Banda de regimiento, Cuerpo Consular, Prensa, Fanfare de Valencia, carruajes de la comisión, Idem del Excmo. Ayuntamiento, banda de Ingenieros de Montpellier, escolta de Arabes, sección de la Guardia municipal montada.

A las ocho y media llegará la Banda municipal de Barcelona; a las diez y media la de Ingenieros de Madrid, y a las doce la municipal de San Sebastián.

Con esta, y en representación del Ayuntamiento de San Sebastián, viene el concejal Sr. Albisu.

Los jurados Sres. Caballero y Bretón llegarán mañana, y M. Parés, director de la Banda de la Guardia Republicana de París, vendrá el jueves.

El señor Gobernador ha declarado la aplicación de la ley de expropiación forzosa a ciertas fincas del término de Jarafut con destino a la construcción de una carretera.

Ha quedado expuesto al público durante 15 días en la Secretaría de este Ayuntamiento el proyecto de presupuesto adicional al ordinario del año actual.

Como autores de los delitos de atentado y lesiones, han comparecido hoy ante la Sala de Vacaciones de esta Audiencia Salvador Torro, Pos, Alfredo Calpe Monzó e Higinio de San Félix, que han sido defendidos por los letrados D. Vicente Dualde y D. Juan Bort.

palabras de consuelo del hermano que le sostenía, contestaba con sonrisas; la edad de los dos pacientes me pareció oscilar entre los 10 y los 14 años. Me parecieron dos ángeles que trataban de desprenderse de su cubierta terrestre para volar al cielo, su patria verdadera.

Un verdadero siervo de Dios que continuamente trataba de limpiarles, cuidarles y servirles, era el que moraba en esta sección casi continuamente y con pocos relevos.

—¿Qué hemos de hacer?—contestóme, —más agradable es para mí cuidar de estos angelitos, que tener que librarme de otras desgracias que rodean a todo el que vive en medio del mundo. La soñata de estos niños desgraciados es mi mejor recompensa.

En este edificio existen pabellones diferentes para la enseñanza de los oficios de alpargatero, zapatero, y sastrero y además cuenta con una enseñanza musical bastante adelantada, supuesta la pequeña edad de los educandos, el que más de 12 años, a cargo del inteligente y laureado director Sr. Gasó. Cuenta la comunidad con ocho hermanos profesores y un padre. El superior es actualmente el reverendo D. Silvestre, siendo de notar que España sea la nación que menos establecimientos tenga, llegando el número de éstos, entre todos los institutos, a 525, contando hospitales, manicomios, asilos y lazaretos, y el de acogidos en su totalidad a 63 116, asistidos por 4 015 religiosos.

El del establecimiento convaleciente de que no hay caridad más excelsa ni obra humanitaria más meritoria que la limosna que pueda hacerse a estos institutos de San Juan de Dios.

JO M. ZAPATER RODRIGUEZ

LA FERIA

Han comenzado hoy los festejos de la FERIA de Julio, que este año vienen envueltos en tristes nebruras para los buenos católicos valencianos.

A las seis de la mañana se ha verificado hoy la despedida por las bandas de Bomberos y Veteranos con dulzaineros y tamborileros, todos los cuales han recorrido las principales calles de la ciudad anunciando con sus alegres marchas el comienzo de las fiestas.

A las siete se han repartido las limosnas de 0'50 pesetas a los pobres, en las Casas Consistoriales, Escuela de Artesanos, Vestuario, Matadero general y Casa Ayuntamiento del Grao.

En el tren mixto de Madrid ha llegado hoy, procedente de Sevilla, la Tuna de dicha capital andaluza, compuesta de unos 30 individuos denominada «Sevilla». En la Estación les han recibido los concejales Sres. Avalos, Vinaixa y Payá, comisiones de varias Sociedades corales, la música de Bomberos y numeroso público.

Al entrar el tren en la Estación, la sección de flautas y bandurrias ha tocado un pasodoble. Han salido a la plaza, y precedidos por la banda ante citada se han dirigido por las calles de Lauria, Pasual y Genis, Pintor Sorolla, plaza de Emilio Castelar, calle de la Sangre al Ayuntamiento. Allí les ha recibido la comisión de Festejos, el cual ha dispuesto el alojamiento de los expedicionarios en la Hospedería de las Dos Puertas de la calle de San Vicente. La Tuna va dirigida por D. José Castro.

A la una de esta tarde ha llegado al puerto, procedente de Argel, el vapor español Sitges Hermanos, conduciendo una expedición de 447 pasajeros, entre los cuales figura la tropa de moros argelinos que han de realizar mañana por la tarde en el cauce del río Turia la fiesta que figura en el programa de los festejos de la FERIA con el título de Fiesta Arabe, y los moros y moras que han de actuar en el teatro de Apolo.

En cuanto el buque ha sido amarrado ha empezado el desembarco de pasajeros. Personal de la Aduana y el inspector marítimo de la Tabacalera Sr. Peña han hecho el registro de los equipajes, portándose muy bien con los expedicionarios, lo cual ha evitado las protestas que se formularon en otras expediciones análogas.

Terminado el desembarco, han bajado a tierra los artistas que van Apolo, los cuales se han trasladado en carruajes a la capital.

Los moros que han de correr la pólvora han desembarcado a las cinco, pero antes han sido bajado al muelle todo el ganado.

Forman la troupe 41 arabes, de ellos ocho músicos, siendo jefe de todos Abdelcaim Mousa Ceu Abdelaziz ben Bakir.

Visten el traje típico de su país y montan briosos caballos enjaezados con vistosas monturas, y dos camellos.

Los conocidos fotógrafos Sres. Martín Vidal y Barberá Mastip han obtenido algunos clichés de los arabes.

Al entrar el barco en la dársena, los músicos han ejecutado con sus exóticos instrumentos el Himno de Riego, La Marsellesa y la marcha Real.

Los Sres. Vinaixa, Payá, Pomer, Abiach, Roig, Algarra y Guixeres, que forman la comisión organizadora de la Fiesta Arabe, han estado a bordo desde que el Sitges entró en la dársena. Más tarde llegaron el Alcalde señor Montesinos Checa, el teniente de alcalde señor Maestro y los concejales Sres. Guillén Engo y Olmos.

Muy cerca de las siete se ha puesto en marcha la troupe, dirigiéndose por el camino del Grao a la capital, desfilando entre la numerosa multitud que ha acudido a preñciar su llegada.

El pintor D. Vicente Esteve se ha encargado de la dirección del adorno que ha de lucir en la fachada del Circulo Valenciano durante el Coso blanco.

El dignísimo director de los tranvías eléctricos Sr. Blasco, en su deseo de dar facilidades al público, ha dispuesto un bien estudiado servicio extraordinario de nueve a una de la madrugada para estos días de FERIA, que agradecerá de seguro el vecindario en general, y especialmente el del populoso barrio de Ruzafa. Hélo aquí:

De Ruzafa al puente del Real, plaza del Contraste (Ruzafa), calle de Ruzafa, Cirilo Amorós, Isabel la Católica, plaza del Picadero, Poeta Quintana, Príncipe Alfonso, Frente a la Glorieta, plaza de Tetuán al puente.

Del puente del Real a Ruzafa, plaza de Tetuán, Frente a la Glorieta, Príncipe Alfonso, Barcas, comienzo de la calle del Poeta Querol, Pasual y Genis, Colón, Ruzafa, plaza del Contraste (Ruzafa).

El precio del trayecto será de 10 céntimos. —Con motivo de la FERIA, la Sociedad Valenciana de Tranvías ha dispuesto el siguiente servicio especial de trenes de viajeros en sus líneas de Liria, Bétera y Rafelbuñol:

Línea de Liria.—En los días 22, 23, 24 y 30 del actual saldrá un tren de Valencia para Paterna a las 20'15 y otro de Paterna para Valencia a las 20'55; el día 28 del actual saldrá un tren de Valencia para Liria a las 21, y en los días 25 del actual y 2 de agosto saldrá un tren de Valencia para Liria a las 24.

Línea de Bétera.—El día 26 del actual saldrá un tren de Valencia para Bétera a las 0'15. Línea de Rafelbuñol.—En los días 22, 28, 29 y 30 del actual saldrá un tren de Valencia para Rafelbuñol a las 20, y en los días 26 del actual y 3 de agosto saldrá un tren de Valencia para Rafelbuñol a las 0'30.

En la orden de la plaza se ha dispuesto que durante los días de feria se toque la retreta en los cuarteles a las diez de la noche y silencio a las once.

En las noches en que se disparo castillo de fuegos artificiales se permitirá la salida a los que soliciten verlo y se concederá permiso para permanecer fuera de los cuarteles a los que tengan sus padres ó familia en Valencia. Los días de corrida de toros se tocará a ranchero cuando termine la corrida.

Hoy ha celebrado sesión la comisión de Batalla de flores, acordando solicitar un crédito de la Junta de Feria, y sacar a concurso los trabajos de carpintería de esta comisión por 1.000 pesetas a la baja.

El banquete con que la colonia francesa obsequiará a las músicas de la vecina República tendrá lugar el día 25 a las doce en el Parque-Glorieta, que estará profusamente adornado con flores y banderas francesas y españolas.

Como ya dijimos, el gran festival que organiza la colonia francesa a beneficio de sus asociaciones benéficas tendrá lugar el 24, a las nueve y media de la noche, en el Jal-Alai. Tomarán parte la música del segundo regimiento de Ingenieros de Montpellier, la Fanfare de Valencia (Francia) y la Sociedad artística de baile valenciana (Ballets populares). Oportunamente daremos a conocer el programa detallado.

Para dicha función se despachan las localidades en la plaza de Mirasol (Colegio de la Alianza Francesa), desde las dos hasta las ocho de la tarde.

Muy grande es ya el pedido de billetes, hasta el punto de que quedan muy pocos palcos y sillones de preferencia.

Bien ha respondido Valencia a la importancia de la más culta y artística de nuestras fiestas.

El negociado de Música de las oficinas municipales se vió abrumado por inmenso número de pedidos de localidades.

Mañana se despacharán los billetes restantes en las taquillas provisionales instaladas en los kioscos de periódicos de la plaza de la Reina y calle de la Sangre.

El jueves se despachará en las taquillas de costumbre en las corridas de toros.

El Alcalde recibió ayer el siguiente telefonema del director de la banda de San Sebastián y del concejal delegado por aquel Ayuntamiento:

«Al salir la banda saludó a V. E. y al pueblo que representa. Marchamos por Zaragoza, Lérida, Tarragona y Valencia. Llegaremos el miércoles en el correo.—Rodrera.—Albisu.»

El concurso empezará el jueves a las cuatro de la tarde. Mañana se trabajará todo el día en el adorno de la plaza de Toros.

La Sociedad Lo Rat Penat tiene el proyecto de presentar un carruaje en la Batalla de flores, y al efecto la sección de Pintura de la indicada Sociedad abre un concurso en la forma acostumbrada en esta clase de certámenes hasta mañana a las siete de la tarde.

El inspector de Sanidad Sr. Fajarnés ha dispuesto que mañana asista a la fiesta árabe el Dr. D. Vicente Candela Gil con un practicante, botiquín y personal subalterno necesario. El sitio que ocupa será señalado con un banderín amarillo.

Como ya dijimos, las bandas francesas llegarán mañana a las siete y media de la tarde en el vapor Vicente Ferrer, y a las ocho en punto saldrán en tren especial de la Compañía del Norte para Valencia.

En la Estación les esperarán las comisiones del Ejército, Cuartel Consular, Ayuntamiento, corporaciones francesas y todas las demás adheridas, y precedidas por la Guardia municipal montada, y escoltadas, por los arabes a caballo, recorrerá la comitiva las calles y plazas de Lauria, Pasual y Genis, Pintor Sorolla, Príncipe Alfonso, Frente Glorieta, Tetuán (frente a Capitanía general), otra vez al Príncipe Alfonso, Peris y Valero, Reina, San Vicente, Sangre a la Casa Consistorial, donde se disolverá la manifestación.

Ha aquí el proyecto de organización de la procesión cívica que ha de organizarse para la recepción de las bandas francesas: Sección de la Guardia municipal montada, Sociedad de Fogoneros «La Luz» (del Grao), Idem Obreros Carreteros (Id.), Circulo Instructivo Republicano «El Pueblo», Casino Artesano (Grao), Club Republicano (Id.), Sociedad y banda de músicos de Pueblo Nuevo del Mar, Club Ciclista Valenciano, Centro Republicano Democrático Instructivo, Sociedad «L'Antigor», Id. Marítima de Estivadores del Puerto, Idem familiar recreativa «Nuevo Liceo», Asociación de Obreros en General, banda de música de la Vega, orfeón valenciano El Micalet, Casino Republicano de la Vega, Vivac Militar, Sociedad de Tenseros (Grao), Idem Clases pasivas, banda de música «La Lira», Sociedad socorros mútuos «Dependencia Mercantil», Liga de Proprietarios, Veteranos de la Libertad, Conservatorio de Música, música casa Beneficencia, Centro de Fusión, Escuela de Artesanos, Colegio Arte Mayor de la Seda, Circulo Valenciano, banda de Veteranos, Circulo Republicano Universal, Cámara de Comercio, Idem Obrera Industrial, Ateneo Mercantil, Banda de Bomberos, comisión del Ejército, Cámara de Comercio Francesa, Sociedad de Beneficencia Idem, Idem Alianza Idem, Banda de regimiento, Cuerpo Consular, Prensa, Fanfare de Valencia, carruajes de la comisión, Idem del Excmo. Ayuntamiento, banda de Ingenieros de Montpellier, escolta de Arabes, sección de la Guardia municipal montada.

A las ocho y media llegará la Banda municipal de Barcelona; a las diez y media la de Ingenieros de Madrid, y a las doce la municipal de San Sebastián.

Con esta, y en representación del Ayuntamiento de San Sebastián, viene el concejal Sr. Albisu.

Los jurados Sres. Caballero y Bretón llegarán mañana, y M. Parés, director de la Banda de la Guardia Republicana de París, vendrá el jueves.

El Exterminador Criptogámico para preservar las cepas del mildew. Agentes: R. Blanes, Arzobispo Mayoral, 14, 1.º.—Valencia. Agricultores! No marchéis de Valencia a recoger el mildew. Anunciador la salud de las viñas. Exterminador Criptogámico. Arzobispo Mayoral 14, 1.º

Corsetería Modernista Sucursal de París! Mar, 50, Valencia Legítimos modelos de París Últimas creaciones de la moda

UN GRAN EXITO ha sido el del Gran Licor Carmelitano, fabricado por los religiosos Carmelitas descalzos en el Desierto de las Palmas (Benicósim), Castellón.

Así lo demuestra el análisis que del famoso licor ha hecho el Dr. Peset en su Laboratorio químico, y que oplotado literalmente dice así: «El análisis denota que se halla elaborado el autedicho licor con plantas aromáticas indígenas, alcohol y azúcar de excelente calidad, sin materias nocivas de ninguna especie, siendo muy recomendable por ende para favorecer las digestiones y excitar el sistema nervioso como sus más famosos similares fabricados en el extranjero.»

Certifica también el Dr. D. Luis Valls y Mascarós, vocal de la Junta municipal y provincial de Sanidad, que posee el renombrado Licor Carmelitano virtudes medicinales extraordinarias, debidas a las cualidades tónicas y excitantes de las plantas que entran en su composición, y que por lo tanto es de gran utilidad para activar las digestiones, estando muy indicado en todos los casos de empobrecimiento orgánico.

Huelgan los elogios ante estas terminadas afirmaciones, que demuestran hasta la evidencia que el gran Licor Carmelitano es el mejor de todos cuantos se fabrican por su esquisita pureza, su agradable sabor, su riquísimo aroma y sus extraordinarias cualidades medicinales.

De venta en todos los cafés, fondas y ultramarinos.

Recordamos a los obreros que rennan las condiciones que se han fijado por el Patronato de la Sociedad constructora de casas para los mismos, que el día 23 del actual, a las doce de la mañana, espira el plazo señalado para la presentación de instancias solicitando las cuatro que han sido construidas en las inmediaciones de los cuarteles de San Juan de la Ribera. Las solicitudes han de dirigirse a la plaza de Nules, núm. 2, Colegio de Abogados, donde el mencionado Patronato tiene sus oficinas.

Hoy se ha reunido la comisión municipal de Cementerios, no tratando de ningún asunto de interés.

En el tren-correo de Madrid ha llegado el concejal del Ayuntamiento de la villa y corte Sr. Nico I, a quien han recibido en la Estación los Sres. Maestro y Guillén Engo. El Sr. Nicoll ha sido acompañado a las Casas Consistoriales, en donde ha saludado al Alcalde señor Montesinos, y desde allí al Gran Hotel Continental, donde se le tenía preparado alojamiento. Bien venido sea.

Licor Carmelitano El más exquisito. Probadlo y os convenceréis.

El señor Gobernador ha convalidado a la Diputación provincial a sesión extraordinaria el 1.º de agosto próximo, para aprobar el presupuesto adicional.

En el tren mixto de Madrid ha llegado, procedente de Alicante, D. Alvaro Valero de Palma.

Los vecinos de Serra Roque Cabo Navarro y Bernardo Puig Catalá penetraron en casa del alcalde D. Joaquín Cabo para intimidarle y lograr que suspendiera la tramitación de un expediente que se sigue contra el Roque por débito de consumos a aquel ayuntamiento. El escándalo fué monumental, y el Roque Cabo agredió a un hermano del alcalde, que quiso intervenir, y que recibió una bofetada tan brutal, que cayó al suelo con la cara ensangrentada. A duras penas se pudo detener a los alborotadores, que fueron puestos a disposición del juez de aquel partido.

Hoy ha comenzado en las oficinas de la plaza de Toros el cambio de las localidades abonadas para las próximas corridas de FERIA. Los encargos hechos de localidades también podrán ser retirados hasta el día de mañana, siendo las horas de despacho para efectuarlo de nueve a doce de la mañana y de tres a siete de la tarde. Los abonos a encargos que no sean retirados dentro del plazo fijado, dispondrá de ellos la Empresa.

Licor Carmelitano Rivaliza en aroma con los licorcs extranjeros.

El pozo artesiano del puente de Peranas ha sido convenientemente reformado, dando en la actualidad 150 litros de agua por minuto.

Se halla vacante en la Iglesia colegial de Soria la dignidad de abad, que se ha de proveer por oposición. Los que deseen podrán presentar los documentos prevenidos antes del día 12 de setiembre.

El Ayuntamiento de Masamagrell ha ingresado hoy en la Caja de la Diputación 1.018 pesetas por contingente.

El mejor café Yauco, tostado diariamente, se vende en los ultramarinos y coloniales de viuda de Macario Cuesta, plaza Mercado, 65.

Con el fin de fusionar las relojerías Suizas en un sólo establecimiento, su dueño, D. Eugenio Carbonell, acaba de instalar en la Bajada de San Francisco, núm. 37, un magnífico comercio de relojería y bisutería, y en cuya instalación no ha omitido gasto alguno para presentarla con elegancia. En cuanto a surtidos en relojes, nos complace consignar que hemos visto los modelos más nuevos y de la mayor fantasía.

Trinquete de Pelayo.—Mañana, a las cinco de la tarde, se jugará un gran partido de pelota a 50 tantos y a escalera por encima cuerdas. Desfilo los dos hermanos Illario y Ramonet (rojos), contra Arturo y Churruet (azules). A tan buen partido la entrada sólo costará 15 céntimos.

Con el título de «Matzena», se ha puesto a la venta en la calle de D. Juan de Austria, 1, bajo, una harina de maíz preparada con las partes más finas del grano y que resulta muy buena para la confección de Manjar blanco, Pudín hervido, Queques, etc., y para alimento de los niños.

Licor Carmelitano El mejor que se conoce digestivo.

BOCA.—Los dientes limpios, el aliento perfumado y la desinfección de la boca, es indispensable en el verano. La Odontina Lillster, a base de mentol, timol y quina, es el mejor dentífrico y más inofensivo. Una peseta frasco. Farmacias y droguerías.

Boca fresca y aromática muy deliciosamente se tiene enjugándose a diario con «Licor del Polo», el mejor dentífrico.

Grandes elogios se prodigan al Balneario de Santo Tomás, manantial de aguas sulfurosas situado junto a la iglesia del Grao-Valencia, cuyos maravillosos resultados en la curación de las manifestaciones herpéticas, reumáticas y escrofulosas, afecciones gastro-intestinales y bronco pulmonares, lo han colocado a la altura de los mejores de España. Estas aguas se emplean en bebida, baños, duchas e inhalaciones. Temporada oficial de 1.º de junio a 30 de setiembre. Cualquier línea de tranvías que va al Grao, conduce al balista cerca del Balneario. Servicio de seis de la mañana a ocho de la noche. Hospedaje económico.

Las norias construidas en «El Práctico», taller de construcción y reparación de toda clase de aparatos mecánicos, situado en esta ciudad, Orilla del Río, núms. 8 y 12, son hasta hoy los más perfeccionados, habiendo obtenido privilegio exclusivo por 20 años.

Licor Carmelitano Regenerador de las fuerzas en la convalecencia.

Fotografía Orav-Raff, única que retrata en planta baja. Colón, 28.

URBERUAGA de Ubilla.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídanse Memoria y gulas. Se remiten gratis.

El verdadero extracto de carne lo prepara el Dr. Castell. Es una puzanca sin rival; su cucharada equivale a una chuleta. Exitoso sorprendente como reconstituyente en la debilidad, falta de apetito y en la convalecencia. Farmacia del Dr. Castell, San Vicente, 17, esquina a la calle de las Almas.

MATRIZ.—Flujos e inflamaciones, las curan discos Martigar. Pídanse farmacias.

Licor Carmelitano Tónico por excelencia del sistema nervioso.

Nuestro particular amigo D. Luis Valls y Mascarós, médico-director de la clínica del Palau (Palau, 14), especialista en afecciones venéreas y de la piel, pone en conocimiento de su numerosa clientela que durante los meses de agosto y setiembre tendrá abierta su clínica de nueve de la mañana a dos de la tarde, suspendiendo la de la noche hasta el día 1.º del próximo mes de octubre.

La plaga de las moscas se evita con el uso del papel «Tanglefoot». 20 céntimos la doble hoja en las droguerías.

JUGUETES bisutería, perfumería y artículos para regalos. Tomás Hernández, Paz, 6, frente al Café del Siglo.

Gran Balneario Pizarro. Abierto todo el año.

L' IDEAL Inmenso y variado surtido de abanicos y sombrillas. San Vicente, 2, chafan, y Sta. Catalina, 1 y 3.

Artículos para viaje, petacas, tarjetones, etc. Tomás Hernández, Paz, 6, frente al Café del Siglo.

SE NIQUELAN Y RESTAURAN toda clase de objetos de metal y arte. CORONA, 17-VALENCIA.

Papel para fumar LAYANA CLASE ESPECIAL ENGOMADO 5 y 10 céntimos con fototipia.

Depilación eléctrica. «La depilación electrolítica es actualmente el solo medio radical de destrucción de los pelos.» Dr. BROOK. Calle de Bailorquins, 1, principal (esquina a la de Calabazas) Horas y precios de costumbre.

La Soledad

Embalamamientos y traslado de cadáveres, FERETOS de todas clases, hábitos de todas las órdenes, COCHES FUNEBRES propiedad de esta EMPRESA. Servicio permanente. AVELLANAS, 20 Teléfono núm. 549

Academia de Carreras especiales y de Ciencias

Director: D. J. Daniel Oleina Ribés

El día 20 del actual mes de julio quedó abierto el registro de alumnos preparándose para las nuevas carreras de Peritos en Químico, Químico, etc., con sujeción a lo dispuesto en real decreto de 17 de agosto de 1901, y su complementario de 10 de enero de 1902. ADVERTENCIA. Con estas carreras terminadas se puede ingresar en las Escuelas de Ingenieros Industriales, sin necesidad de título de bachiller ni nueva preparación. Calle del Salvador, 8, pral. - Valencia.



Todas las misas que se celebrarán mañana miércoles 22 del corriente en las monjas Catalinas y en el Real Colegio de Corpus-Christi, serán en sufragio del alma de

Don Juan B. Basterrechea y Ozollo que falleció el 22 de marzo último

R. I. P.

Su viuda e hijas suplican a sus parientes y amigos asistan a alguno de dichos actos religiosos.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—Santa María Magdalena, Penitente. CUARENTA HORAS.—Mañana concluyen en la iglesia del convento de religiosas de San Gregorio; se descubre a las seis de la mañana y se reserva a las ocho de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—San Pascual. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de Contra la Peste, en la Catedral.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY. TEATRO PIZARRO.—Nube de Verano.—Plus Ultra.—El Terrible Pérez.—A las 9'30. PARQUE GLORIETA.—La Bruja.—A las 9'15. FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO PIZARRO.—Beneficio del Sr. León.—El Terrible Pérez.—Plus Ultra.—Los nenes (estreno).—Nube de Verano.—A las 9'30. PARQUE GLORIETA.—El salto del Pastiego.—A las 9'15. SALON NOVEDADES.—El asesinato de los reyes de Servia.—Reaparición de la notable completista Luz Bell.—Bailes por Rosita del Oro.—A las 8.

HOTEL RESTAURANT DE ORIENTE

San Vicente, 84

SELECTO Y VARIADO MENU

Almuerzo, 3'50 ptas.—Comida, 4 ptas., con derecho en uno y otra al riquísimo helado Almond-Pudding-Glacé. También se sirve a domicilio encargándolo con anticipación.

Fábrica de torcidos de algodón

ESPECIALES PARA MEDIAS. Deszalco y Villena.—Llop, 8 y 10. travesía plaza de S. Francisco a la calle S. Vicente. Mantelería, toallas, sábanas, bules, puntillas, bordados y otros artículos para la confección. Los algodones de esta fábrica de negro indestructible y colores sólidos, son los mejores para géneros de punto y los únicos que conservan las máquinas en su primitivo estado.

Nerviosidad.

"Nervios enfermos son nervios famélicos." La nutrición del sistema nervioso depende de la sangre; la nutrición de la sangre depende de la digestión. La digestión, cuando el estómago no puede hacerla, debe confiarse a las

Pastillas

del Dr. Richards

que se elaboran para curar el estómago e intestinos. Tratar de curar la nerviosidad con tónicos es "tomar el rábano por las hojas." Mientras no se digiera bien seguirán los nervios enfermos.

Les que digan lo contrario, exageran.

DR. RICHARDS' DYSPEPSIA TABLET ASSOCIATION, NEW YORK.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En el Temple, ejercicio del quinto día de novenario en honor del Apóstol Santiago. Comenzará a las siete y media con exposición, misa rezada, meditaciones, motetes, estación cantada, himno y reserva. En Santa Cruz tendrá lugar al anochecer el piadoso ejercicio de la Felicitación Josefina. En la Encarnación, a las seis de la tarde ejercicio sexto del novenario de Nuestra Señora del Carmen con sermón, novena, Rosario, Salve, himno y gozos. Los sermones están a cargo de los Rvds. PP. Rafael Tomás y José de Calasanz Rabaza, de las Escuelas Pías. En la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús (Compañía) comenzará la solemne novena en honor de San Ignacio de Loyola: a las siete misa rezada con exposición de S. D. M. y plática a cargo del R. P. Mariano Ripol.

Sucesos

Buen servicio. La policía ha detenido a los autores del robo de alhajas y ropas efectuado hace pocos días en la calle del Palomar, recuperando los efectos sustraídos. Al Abanico. La ronda a las órdenes del jefe de policía Sr. Molina, ha detenido esta madrugada a dos carteristas y siete rateros, que han ingresado de quince en la Cárcel Modelo. Recuperado. En un registro practicado por la policía en casa de Emilio Nosas, calle de Sagunto, uno de los autores de varios robos descubiertos hace pocos días, se ha encontrado un cuello de encaje procedente del robo efectuado el 3 de mayo último en el cuarto tercero de la casa núm. 7 de la calle de Surana.

Teatros

PIZARRO.—Mañana se celebrará en este favorecido teatro el beneficio del primer actor y director de la compañía Patricio León, que tantas y tan merecidas simpatías se ha conquistado en Valencia. El programa es selecto, y en él figura el estreno de un juguete escrito por Jakon Veyán, con música de Valverde, y que lleva por título Los nenes, de cuya interpretación están encargados las señoras Ramón, Espiguas, Montiel y Rosell, y Sres. León, González, Rodríguez y otros artistas. Indudablemente habrá mañana en Pizarro una gran entrada. PARQUE GLORIETA.—Mañana tendrá lugar en este teatro la primera representación de la zarzuela melodramática titulada El salto del Pastiego, obra póstuma del inolvidable Egullar, música del insigne maestro D. Manuel F. Caballero. El reparto de la obra está encomendado a las principales partes de la compañía. APOLO.—Hoy ha llegado a nuestra ciudad la compañía Argentina que ha de actuar en este teatro durante los días de Feria, y cuyo original espectáculo, nunca visto en Valencia, ha de llamar seguramente la atención del público.

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 21, 15-15.

«El Imparcial». Dedicó su fondo a comentar el fallecimiento del gran León XIII. Examina su obra bajo sus distintas manifestaciones. «Las nubes del cielo—escribe—se abrirán para dar paso al alma de León XIII. Noventa y cuatro años de virtudes constituyen para lo alto una ofrenda de las perfecciones de los hombres.» «El Liberal». Reconoce que León XIII trabajó para sustituir el poder temporal del Papado, perdido por el espiritual, reconocido y acatado por todos. «La misión—continúa—la realizó con creces. Desearnos que el nuevo Papa sea otro varón tolerante y de paz como León XIII.» En otro artículo combate al nuevo Gabinete, el cual—dice—huye de la presencia de las Cortes. «Ha entrado—escribe—por la puerta falsa y saldrá por la ventana.»

Vemos venir un temporal deshecho. Por último, inserta una carta de D. Joaquín Costa, en la que felicita al Sr. Salmerón por la formidable acusación que ha hecho de la Regencia. «Habrá—escribe—abierto los oídos a los ruidos y los ojos a los ciegos.» «El País». Supone que la pasada crisis ha tenido por objeto constituir un Gabinete de resistencia contra el avance de la ola republicana. «Ha tenido—continúa—marcado carácter palatino. Significa la disolución del partido conservador. Este Gabinete será el último del actual régimen.» «El Globo». Se ocupa de la pasada crisis, que califica de palatina, aunque no ha revestido los caracteres de las de antaño. Cree que los palatinos no deben ser ministros, pues constituyen un peligro. Consejo de ministros. Se ha celebrado Consejo de ministros en Palacio, bajo la presidencia del rey. El Sr. Villaverde se ha ocupado del fallecimiento del Sumo Pontífice, calificándolo de sucesos universal. Se ha acordado que mañana se celebren en la Capilla de Palacio solemnes honras fúnebres, y el jueves en la iglesia de San Francisco el Grande los funerales oficiales. Serán invitados al acto los altos cuerpos y representaciones del Estado. No vestirá la corte de luto por no existir precedentes. Después hizo el Sr. Villaverde declaraciones políticas en parecidos términos a las contenidas en la nota oficiosa del Consejo celebrado ayer tarde.

Madrid 21, 16-15.

Lo del Ayuntamiento de Gandía. En una nueva conferencia que los comisionados del Ayuntamiento de Gandía han celebrado con los directores generales de Aduanas y Propiedades se ha acordado no intervenir los fondos de aquel Ayuntamiento, conviniéndose asimismo la forma de que no continúe abonando dicho municipio la subvención con destino al pago del personal de la Aduana. Los comisionados regresan esta noche a Gandía. La muerte del Papa. De París telegrafían lo siguiente: «Mr. Loubet visitó personalmente al Nuncio, dándole el pésame por la muerte del Papa. Mr. Delcassé rogó al embajador de Francia en Roma transmitiera su pésame al Cardenal Rampolla. Los demás ministros estuvieron en la Nunciatura, como asimismo la reina, doña Isabel, el embajador de España Sr. León y Castillo y el alto personal de la embajada. Los despachos de Roma contienen las siguientes noticias: «Los periódicos aparecen hoy enlutados, dedicando todos ellos respetuosos recuerdos a la venerable figura de León XIII. Los edificios públicos fueron quitadas las banderas que ondeaban por el santo de la reina. El Cardenal Rampolla ha resignado los poderes de secretario de Estado. Se han encargado de las funciones gubernativas los tres Cardenales a quienes corresponde. Muchos establecimientos han sido cerrados. En las puertas hay colocados carteles en los que se lee: «Cerrado por el duelo que aflige al orbe católico.» El Dr. Laponi ha certificado que el Papa ha fallecido de una pulmonía adinámica, seguida de una pleuresía con derrame. El cadáver fué vestido con la sotana blanca y colocado en un lecho con cubierta de damasco rojo. Los guardias nobles le llevaron a una habitación iluminada con cirios. Las habitaciones del Papa fueron cerradas y selladas. Únicamente se permite ver el cadáver a los Cardenales, cuerpo diplomático y personas distinguidas de Roma. En las Basílicas se halla espuesto S. D. M. Hoy se verificará la reunión preparatoria del Concilio. El fallecimiento del Papa ha sido notificado a oficialmente a las naciones extranjeras. El presidente del Consejo, Zanardelli, ha ordenado a las autoridades asistan a los funerales por el Papa en aquellas poblaciones donde sean invitadas. También ha dispuesto se cierren hasta nueva orden todos los teatros, salas de conciertos y espectáculos del reino. Esta tarde se verificará el embalsamamiento del cadáver por los doctores Laponi, Mazzoni y otros cuatro médicos. Inmediatamente se abrirá el testamento político de León XIII. Créese contiene disposiciones para la reunión del Concilio. El primer telegrama que salió de Roma con la triste nueva del fallecimiento fué el de Zanardelli al rey de Italia, que se halla ausente. Los sobrinos del Papa reciben muchos telegramas de pésame. El conde Camilo Pecci, actual jefe de la familia, ha recibido el pésame oficioso de los reyes de Italia. El general Martitegui. Esta mañana ha llegado, procedente de Cestons, el general Martitegui. En Valladolid salieron a recibirle las autoridades civiles y militares y comisiones de los cuerpos. Conferenció con el coronel de la Guardia civil, mostrándose satisfecho de su nombramiento de ministro. Al llegar a Madrid celebró una detenida conferencia con el Sr. Villaverde, jurando el cargo a las once de la mañana y asistiendo luego al Consejo. Elecciones. Después del Consejo el rey ha firmado un decreto convocando a la elección de un senador por Málaga. Retraso. La corte retrasará un día su viaje a San Sebastián para poder asistir a los funerales por el Papa el jueves en San Francisco el Grande. La «Gaceta». Publica los decretos admitiendo las dimisiones a los ministros salientes y nombrando a los nuevos. Admitiendo la dimisión al subsecretario de la Presidencia D. Eugenio Silveira. Disponiendo continúe al frente del departamento de Guerra el general Linares hasta que tome posesión el general Martitegui.

Barcelona 21, 17-10

Las músicas francesas

A las ocho de la mañana ha zarpeado de Ceta con rumbo a Valencia el vapor Vicente Ferrer, a bordo del cual van las músicas francesas que concurrirán a ese certamen y muchos turistas.

Coacciones

Acusados de coacciones han sido conducidos al juzgado de guardia tres obreros vascos.

Duelo

La bandera nacional ha sido colocada a media asta en el Ayuntamiento por la muerte del Papa.

El Cardenal Casañas

Esta noche regresará de Palantordera el Cardenal Casañas y mañana marchará a Roma.

Alarma

En el Mercado de la Boquería han reñido dos barranteros esta mañana, produciéndose gran alarma. Uno de ellos ha resultado gravemente herido.

Madrid 21, 18-15

La muerte del Papa

Además de las honras fúnebres en la capilla de Palacio por el alma de León XIII, se celebrarán también solemnes funerales en la Catedral, dispuestos por el Obispo de la diócesis. Asistirán el Nuncio y los Prelados residentes en Madrid. Hará el panegírico el canónigo magistral Dr. D. Cipriano Herce. De Londres recibense despachos diciendo que todos los periódicos dedican artículos necrológicos al Papa. Un periódico escribe que será difícil encontrar otro que sustituya a León XIII, que poseyó habilidad, aptitudes y dignidad para gobernar la Iglesia católica. The Morning Post elogia la perspicacia y amplitud de miras del difunto. The Times declara que no sólo fué un digno Obispo de Roma, si que también un sábio y un profundo pensador. The Standard afirma que León XIII conquistó las simpatías del mundo. Añade que la institución del Papado no desaparecerá, pues ha acrecentado sus prestigios y fuerza aceptando sólo el poder espiritual.

Aquí en Madrid la Nunciatura se halla cerrada en señal de duelo. Fuerzas de policía mantienen el orden. Las listas siguen llenándose de firmas. Figuran entre las que han firmado casi todos los diplomáticos y los ministros de Gobernación, Instrucción, Agricultura y Gracia y Justicia. Los nombres más ilustres y aristocráticos figuran en las listas al lado de los más modestos. En el Palacio episcopal halláanse también entornadas las puertas en señal de duelo, lo mismo que en el Circolo de los tuises y varias casas particulares. No sucede igual en otros edificios. Desde luego llama la atención que no haya sido suspendida la gala por el cumpleaños de la reina madre, contrastando con la conducta de esta augusta señora, que se ha recogido en sus habitaciones a llorar la muerte del gran Pontífice. En los templos, desde las primeras horas de la mañana notase gran afluencia de fieles. Los periódicos publican el retrato del Papa León XIII y aparecen casi todos ellos orlados. El Correo Español ha publicado un extraordinario con el retrato del difunto Papa y un sentido artículo necrológico. El retrato que publica El Universo es realmente notable. De París telegrafían que el Nuncio ha recibido la lista de pésame de los embajadores, entre ellos los de Inglaterra y Rusia. El Nuncio ha telegrafiado a los Prelados franceses notificándoles la muerte del Papa. Mañana se celebrarán funerales en los principales templos de París.

Cotización

En el correo se han hecho hoy: El 4 por 100 interior a 78'22. El ídem al próximo a 78'42. Los francos a 36'15. Las libras a 34'20. Las obligaciones del empréstito a 98'30.

El rey Alfonso en Francia

Paris.—Coméntase la noticia que publica La Patrie referente a que Alfonso XIII asistirá a las maniobras de la escuadra del Norte, que dirige el almirante Caillaux. Hará el viaje de incógnito.

Accidente

El marqués de Tovar saltó esta madrugada para San Sebastián en automóvil. Iban en el vehículo dicho aristócrata con el chauffeur y dos criados. Al llegar al kilómetro 5 vió venir el marqués, que dirigía el automóvil, una manada de toros. Con el fin de que los bichos no se asustaran quiso parar el vehículo, y fué despedido del mismo, yendo a parar en medio de los toros, que le pisotearon. Uno de los cornúpetos embistió contra el automóvil, destrozándole una de las plataformas y los faroles. Los pastores, lejos de auxiliar al marqués, le insultaron y hasta trataron de agredirlo, cosa que impidió la presencia de una pareja de la Guardia civil, que condujo al herido a la casa conocida por la de los Concejales, en el cuarto vivero, y de allí al dispensario médico del distrito de Palacio, donde le fueron curadas varias lesiones, leves por fortuna. El suceso ha sido muy comentado.

Madrid 21, 19-15

La muerte del Papa

De Viena participan que el primer telegrama que recibió el Nuncio comunicándole la muerte del Papa se lo remitió el emperador, que se encuentra en Isch. Le manifestaba el dolor por la pérdida sensible que experimenta el mundo entero. Despachos de Roma comunican que se han encontrado Bulas póstumas. Se modifica en ella la forma de la elección del nuevo Papa. Se suprime el secuestro de los Cardenales. Estos podrán entrar y salir, prestando juramento de que guardarán secreto de lo que pase en el Vaticano. El Herald, comentando los Pontificados de Pío IX y León XIII, dice que la salvación de la Iglesia y el imperio de las almas no puede estar a merced del grito insensato de viva el Papa-rey. «Se necesita una supremacía moral, acom-

zada a la democracia moderna y a los tiempos nuevos.»

El gobierno, siguiendo la conducta observada por otras naciones, entre ellas Italia, ha invitado a las empresas teatrales a que suspendan las funciones esta noche.

También se suprimirá la iluminación de los edificios públicos con motivo del cumpleaños de la reina.

Para remediar el hambre

Se ha recibido en los centros oficiales un telegrama de la Carraca. Se invita en él a todos los funcionarios del Estado a que cedan un día de haber para remediar el hambre de las 1.500 familias que han quedado sin trabajo en el arsenal.

Sanción de leyes

Las mesas de las Cámaras, presididas por los Sres. Azcárraga y marqués de Figueroa, han ido esta mañana a Palacio para poner a la sanción del rey las leyes últimamente aprobadas.

El cuerpo diplomático

El nuevo ministro de Estado, señor conde de San Bernardo, ha recibido hoy al cuerpo diplomático, de quien se ha despedido por marchar con la corte a San Sebastián como ministro de jornada.

Visitas.—Los cargos públicos

El embajador de Francia ha visitado al señor Villaverde.

También le ha visitado el Sr. Gasset. El Sr. Villaverde ha conferenciado con los Sres. Alba, Lacierva y Sánchez Guerra. Al Sr. Alba le ha ofrecido la subsecretaría de la Presidencia.

El interesado no ha dicho que sí ni que no. Han hablado de ideas. Créese seguro que el Sr. Alba será subsecretario.

Al Sr. Sánchez Guerra le ha ofrecido la gobernación del Banco y al Sr. Lacierva el Gobierno civil de Madrid.

Hallándose en esta última entrevista ha entrado en la Presidencia el Sr. García Aliz.

El Sr. Villaverde ha procurado reconciliarle con el Sr. Lacierva, pues hallábase reñido a consecuencia de las elecciones generales en Murcia.

Se indica para la subsecretaría de Gobernación al conde de Albay.

Cotización oficial

Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Madrid 21, 16'45

Table with 2 columns: Description and Price. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 exterior, Amortizable 5 por 100, Tabacaleras, Cambios Paris, Paris 21, 4 por 100 exterior.

PEDRO GALIANA

DON JUAN DE AUSTRIA, 19. Negociación de valores del Estado y acciones y obligaciones de empresas mercantiles: 6 Industriales, 6 Cupones.—Operaciones de Madrid. Bolsa de Barcelona y Paris.

Pedro Galiana

(DON JUAN DE AUSTRIA, NÚM. 19) Barcelona 21, 16-22.

Table with 2 columns: Description and Price. Includes items like 4 por 100 interior, Amortizable, F. C. N. de España fin., M. Z. Alicante, Orenses, Catalanas, Paris 4 por 100 exterior, Madrid 4 por 100 interior, Francos, Libras.

Dá vigor y apetito

el glicco-fosfo kola Benitez. Farmacia de San José, Paz, 7

Sección amena

Entre marido y mujer: —¿Me quieres mucho, Enrique? —Como a mí mismo. —¿Soy para tí lo más caro que hay en el mundo? —Sí, hija mía, después del alquiler de casa.

Gedeón entrega a su criado una carta para que la lleve al correo. El fiel servidor le advierte que se ha olvidado de cerrarla. —Lo he hecho expresamente—dice Gedeón,—pues así lo exige la moda. Diariamente publican los periódicos «Cartas abiertas».

Luisito a su mamá: —¿Qué me vas a comprar el día de año nuevo? —Ya veremos, hijo, todavía está muy lejos. —Pues mira, entonces vámonos a tomar un coche.

CHARADA

—¡Pero qué primera-cuatro! dijo la madre a un ohiquillo; ¡el pantalón cuatro-dos! Te voy a matar, gran pillo. —Jugando al segunda-cuarta a la puerta del taller, el hijo del un-tres-cuatro me lo hizo sin ayer querer. Yo también el otro día, estando jugando al paso, le partí la blusa al todo y en su casa no hacen caso.

Solución a la anterior: Mimoplástico.

Clínica de enfermedades nerviosas y mentales

GABINETE ELECTROTÉRAPICO DEL Dr. BARTRINA. Catedrático y ex médico del Manicomio. Plaza de Benlliure (antes de la Pelota), 2. Consulta de doce a dos.

VACUNA

Centro provincial de Vacunación animal, 14, Mils-gr, Valencia. Se vacuna todos los días de 11 a 2, garantizando el éxito de la vacunación. Se remiten por correo tubos y frascos francos de porte.

Imp. de Juan Guix, Mifsans, 7 y 9 Valencia

VAPORES DIRECTOS á Barcelona

Salidas fijas todos los domingos, á las 11 en punto de la mañana, por los vapores de la COMPANIA VALENCIANA DE NAVEGACION.

BOCA y no sufrirá dolor de muelas el que use el Elixir MENTHOLINA



LOS PROGRESOS DE LA CIENCIA EL BELLO IDEAL DE LOS HERNIADOS

Entre los maravillosos progresos de la ciencia moderna, ocupa lugar preferente el triunfo obtenido por el Dr. Wolney, por su vaporero Universal.

ZAMPIRONI FIDIBUS INSECTIFUGOS MATA MOSQUITOS

Negocio Venta de una fábrica de papel en Valencia

Por un precio muy reducido se vende la maquinaria completa propia para la fabricación (sistema alemán) de estracillas y papel para envolver naranjas.

Descubrimiento importantísimo

Por fin llegó á España la especialidad única en su género, del eminente Dr. Mr. A. Charles Lambert, de París.

Pavimentos de asfalto para terrados, patios, almacenes, etc.

La última palabra del adelanto en la construcción; con estos pavimentos son imposibles las goteras ni humedades en los edificios.

Vapores directos á Barcelona

Salidas fijas todos los miércoles y sábados, á las seis de la tarde, por los vapores Canalejas, Vicente Sanz y Vicente Ferrer

NERVIOS

La epilepsia, histérico, convulsiones, vértigos temblores, agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migrañas, dolores neurálgicos, pérdida de memoria y demás accidentes nerviosos

Banco Hipotecario de España

Préstamos hipotecarios al 4 y 1/2 por 100 de interés anual, amortizables á largo plazo de 5 á 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas

Enolaturu Zarza-Costas

Depurativo de la sangre que regulariza la circulación, evitando las congestiones y la epilepsia, que destruye las herpes, venéreo, escrófula y demás tumores que metían picazón, irritaciones, pesadas de cabeza, insomnios, etc.

El rabioso dolor de muelas cariadas

Su único y sorprendente remedio, al minuto y sin riesgo el AIBAF SERDNA

Venta ó permuta

Se venden solares en la calle de Cuenca y en la de Isabel la Católica á precios económicos.

Piano

Se vende en buen uso, de marca acreditada, y se dará por poco precio.

Amonada Caja de préstamos

calle de las Rejas, 2, bajo, y Pasaje de Montolí, 17, entresuelo

Trabajo fácil y descansado

Se facilita ganando jornal desde el primer día, á personas de ambos sexos, aprendices ó mujeres: razón Borrull, 7, principal, primera puerta.

ROB LECHAUX LA SANGRE ES LA VIDA

El más poderoso de los depurativos, ZARZAPARRILLA ROJA Y YODURO DE POTASIO.

Piano

Se vende uno en buen uso, propio para estudio y muy económico: calle del Torno, 44, segundo.

Negocio

Cada 1.000 pesetas restan 50 al mes en negocio serio y seguro que administra el mismo dueño del dinero.

Buena ocasión

Urge venta de un piano, gran forma, cruzado, casi nuevo, de marca acreditada, propio para casino ó salón.

Ocasión

Se vende ó cambia por almacenes en el camino de Burjassot, idem del Grao, 6 carreteras de Barcelona ó Madrid, una magnífica finca cerca del Grao, 12 y 14, varja, libre de todo gravamen, situada en lo más alto del campamento de Paterna, que consta de espacioso jardín, chalet en el centro con altos y bajos, pozos con buena y abundante agua, manantial, cisternas, instalación eléctrica completa interior y exterior, cuadra para tres plazas, espaciosa cochera y casa aparte para porteros.

CONFITES Mata-lombrices DEL DR. COSTAS

Son insensibles, de grato sabor y de efecto seguro. Ojalá se vendieran.

Persianas

No comprar antes de visitar el establecimiento de la casa, calle de Calatrava, 1 y 3, donde encontrarán de todas clases y gustos, á precios tan reducidos como los pueda tener la primera casa de este artículo.

Mosquiteros

Gran depósito; precios de fábrica: Se rrazos, 14, entresuelo.

Casa en Paterna

Situada en el punto más alto del espolado de la población y con un gran jardín con árboles frutales, se vende: razón plaza de los Porchets, 16, pastelería del A. Noza.

VAPORES COMPANIA VALENCIANA DE NAVEGACION

Servicio regular de vapores entre España, Francia é Italia PARA CARGA Y PASAJEROS

Todos los viernes salidas para Alicante, Almería, Málaga, Algeciras, Huelva y Cádiz.

Todos los domingos salida para Barcelona, Tarragona, San Fele de Gual, Marsella y Génova, admitiendo para Liorna en viajes alternos.

Servicio de vapores rápidos Para Liverpool

Turía cargará el miércoles 22 del corriente.

Para Londres y Newcastle San Fulgencio cargará el miércoles 22 del corriente.

Para Almería, Málaga y Motril admitiendo carga para Orán Diana saldrá el miércoles 22 del corriente.

Para Gádiz admitiendo carga para Alcoy Beasós saldrá el jueves 21 del corriente.

Servicio de vapores especialmente propios para el transporte de frutas y vino

Para Londres y Hamburgo El Georgian el jueves 23 del actual.

Para Glasgow El Pinzón el jueves 23 del actual.

Vapores de los Bares, Ibarra y Compañía, de Sevilla

ON ITINERARIO FIJO BI SEMANAL Cabo San Sebastián

Se espera y saldrá el día 24 del actual para Barcelona, Cete y Marsella, admitiendo carga y pasaje.

Cabo Trafalgar se espera y saldrá el 24 del actual para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Algeciras, Sevilla, Huelva, Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasaje.

También para Pasajes, Burdeos, Bayona, Dunkerque, Havre, Rotterdam y Amsterdam, con trasbordo á flete corrido.

También se admiten seguros de las mercancías en la acreditada empresa Lloyd Malagueño, á primas muy reducidas.

Consignatarios: Viuda é hijos de Nogueras, plaza del Príncipe Alfonso, 16. En el Grao informarán, Misale, 6.

VAPORES ASTURIANOS

Itinerario fijo Florencio Rodríguez saldrá de este puerto el día 24 del corriente para Agullas, Málaga, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivedal, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasaje.

COMPANIA SEVILLANA

Itinerario fijo El San José saldrá el 22 del actual para Barcelona, Cete y Marsella.

Consignatarios: Sra. Viuda de Bastierroches, Mar, 59, entresuelo, izquierda. En el Grao darán razón los Bares. Resmañal y Miguel, Misale, 2.

Servicio fijo semanal entre Barcelona, Valencia, Gandia y Alicante, y viceversa por el rápido vapor Vicente Salinas

Salidas fijas: los lunes al medio día para Gandia y Alicante, y los miércoles á las seis de la tarde para Barcelona directo, admitiendo carga y pasajeros.

Servicio regular de vapores Para Liverpool

EL SEGONTIAN cargará el miércoles 22 del actual.

Para Gissgow EL DIAMOND cargará el miércoles 22 del corriente.

Para Argel EL HELVETIA saldrá directo para Argel el 27 del corriente, admitiendo carga y pasajes.

Consignatarios: Alberto Ries, Pescaña y Gená, 27, principal.

Comino

(Línea Glyn) saldrá el miércoles 22 del corriente.

Consignatarios: Goodyear y Compañía, Colón, 63, Valencia.

Para Ceuta, Gibraltar, Tánger, Canarias y costa de Africa

Gabriel Bius saldrá de este puerto el 1.º de agosto próximo, admitiendo carga y pasaje.

Consignatarios: Andrés Guardiola, calle de Colón, 34.

El vapor de la Grao, Viuda de Vicente Milara, Contramuelle, 19.

El consignatario, Sub-director de la compañía de seguros La Polar, ofrece á las señoras embarcadoras condiciones muy ventajosas para el seguro de sus mercancías.

Flor del tiempo

Mariano Pedrés, dueño del huerto lindante con el Cementerio general en esta ciudad, por consentimiento del público que se encargó de la conducción de toda clase de trabajos en flor natural, teniendo á su disposición grandes cantidades de flor anela.

Se vende ó alquila

el edificio mecánico de la señora viuda de D. Jaime Gari, de Jativa. Esta casa se dedica además á la venta de maderas y material inglés sistema Alexandre, de 60 años.

Consta el edificio de los departamentos siguientes: 1.º Varias cubiertas para depósito de maderas y un gran patio de luces, que comprende 1.500 metros cuadrados. En la superficie indicada está enclavado el aparato de serrado maderas, con los utensilios que requiere, y un motor inglés sistema Alexandre, de 60 caballos de fuerza.

2.º Una casa-almacén recayente al paso de la Alameda, que tiene 14 metros de fachada.

3.º Otra casa recayente á la plaza del Artificio de la Alameda, unida á otro departamento en la actualidad al macón de ferretería, comprendiendo 14 metros de fachada.

4.º Un huerto de dos hanegadas, 100 brazas, recayente al paso de la Alameda y plaza de Santa Ana, el cual puede dedicarse con ventaja á la agricultura, pues contiene 50 metros de fachada en la Alameda y 37 á la plaza de Santa Ana.

5.º La fachada de la entrada á la serrería tiene 17 metros recayente también á la Alameda.

El plano del edificio está dividido en 2 y 1/2 plantas de altura variable de la acueducto de Bellús, y contiene dos balsas, una grande y otra pequeña.

Las condiciones de venta podrán adquirirse dirigiéndose á la dueña, en su domicilio, plaza del Cid, 6, Jativa.

Alquileres

Se alquila la planta baja de la casa calle de Caballeros, 8 (antigua confitería de Ramos), compuesta de tienda viviente y obrero; darán razón plaza de San Bartolomé, 5.

Se alquila un gran local con un piso primero, útil para una sociedad, industria ó colegio; calle de Jativa, 9.

Agencia Internacional de Anuncios Haasenstain y Vogler

Calle Fernando VII, 2. Barcelona

Se encarga de la inserción de anuncios en todos los periódicos, revistas, etc., de España y del extranjero, concediendo grandes rebajas sobre sus precios de tarifa.

SERVICIOS de la Compañia Transatlántica



Línea de Cuba y Méjico

El día 16 de agosto saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 20 de Coruña

Línea de New-York, Cuba y Méjico

El día 26 de julio saldrá de Barcelona, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz

Línea de Venezuela-Colombia

El día 11 de agosto saldrá de Barcelona, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz

Línea de Filipinas

El día 18 de agosto saldrá de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias

Línea de Buenos-Aires

El día 3 de agosto saldrá de Barcelona, el 3 de Valencia, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz

Línea de Canarias

El día 17 de julio saldrá de Barcelona, el 18 de Valencia, el 19 de Alicante y el 22 de Cádiz

Línea de Fernando Poo

El 25 de julio saldrá de Barcelona y el 30 de Cádiz

Línea de Tánger

Salidas de Cádiz: Lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: Martes, jueves y sábados.

Grandes destilerías á vapor



Producción anual: 500.000 cajas de 12 botellas. Exportación á todos los países del globo.

Huéspedes

Se desean dos caballeros ó un matrimonio con ó sin asistencia, para una habitación decentemente amueblada, con vistas á la calle; Don Juan de Austria, 5, principal. No equivocarse, que hay entresuelo.

Negocio importante

Para industria completamente nueva y susceptible de mucha exportación y grandísimo desarrollo, se necesita un socio capitalista que disponga de 10.000 pesetas. Se asegura un beneficio limpio de un 100 por 100 anual, y el socio industrial (que cuenta con inmejorables referencias), se presta, mediante garantías, á un año de prueba. Dirigirse por escrito á Lista de Correos, cedón núm. 717.

Veraneantes

Se alquila una casa en Godella, próxima á la estación; darán razón camino de la Soledad, 9, entresuelo.

Novedad

Se vende magnífica tartanía de regal. Se venden los dijes de cristales de quita y pone, y á poca más se vende, de la ganadería de Murve, con su correspondiente garnición de color avellana, y mata abarrotada. Horas de dos á cinco, Cirilo Amorós, 33.

Chalet en Gadeba

Se alquila amueblado por temporada ó por años; razón plaza de la Compañía de San Esteban, 1, segundo.